
A Csűr-Broadway Művészeti és Kulturális Egyesület 2019 -ben jött létre. A civil szervezet célja 

a csongrádi kulturális élet színesebbé tétele. Tevékenységi köre sokrétű. Az alapítók által 

létrehozott színpadok és színház utal a kettős gyökerére. Egyrészt az idősebb Posta István által 

újra létrehozott városi színjátszásra, melynek folytatásaként Komlósi János a Family farmon 

megépítette a csűrszínpadot, amely sok előadásnak adott helyet. Másrészt a gimnáziumi 

színjátszásra, melynek eredményeként a kollégium épületének alagsorában – egy színjátszó 

verseny pénzdíjából – saját kezűleg megépült a Broadway-terem színpada. Elsődleges 

tevékenységünk tehát a színjátszás előmozdítása, szórakoztató és komolyabb darabok 

színrevitele.  

 

    

Elkészült darabjainkkal bemutatkoztunk a csongrádi kistérség több településén /Csongrád, 

Bokros, Csanytelek/ de távolabbi helyszíneken is játszottunk /Kistelek, Szentmihálytelek/.  

 

 



Az egyesület részt vesz városi rendezvények és ünnepségek 

alkalmával is azok megvalósításában. Ilyen volt az október 

23-i ünnepség, amelyen a Galli János Művészeti Iskolával 

együtt hangzottak el felváltva szavalatok, illetve zenei 

darabok. 

 

 

A városban hagyománya van az adventi ünnepkörnek. Mi is csatlakoztunk ehhez a 

rendezvénysorozathoz A kis gyufaáruslány történetének bemutatásával. Ebben a mesejátékban 

gyerekekkel dolgoztunk együtt. A gyertyagyújtás ünnepi hangulatát a Bartók Lajos által 

tolmácsolt vers tette még meghittebbé. 

   

Több szavalónk egyénileg is sok felkérést kapott versmondásra itt a városban, de pl. Szentesen 

is. Ilyen városi rendezvény volt a Hősök napja, valamint Szentesen a laktanyában rendezett 

március 15-i megemlékezés. 

A várossá nyilvánítás, illetve a Művelődési Ház évfordulója alkalmával a magyar kultúra 

napján is vállaltunk szereplést. Az elsőre Csongrádot, a Tiszát megörökítő írásokkal készültünk. 

A magyar kultúra napjára pedig a csongrádi színjátszás felelevenítése volt a feladat, amit a 

különböző korszakok darabjaival idéztünk meg. 

  



 

A Bökényi Kulturális Napokon több ízben felléptünk szórakoztató kabaréjelenetekkel, énekkel. 

   

 

[s1] megjegyzést írt:  



 

Igyekeztünk a gyerekek számára is színházi élményt nyújtani interaktívvá tett mesedarabokkal. 

A magyar népmese napján a kézművesházak udvarán Mátyás király történetét ismertettük meg 

a gyerekekkel. Ezt a mesejátékot még kétszer a Várbirtokon is előadtuk. 

 

Fontos feladatunknak tarjuk a kulturális kapcsolatok ápolását a délvidéki magyarokkal. A 

testvérvárosunk, Óbecse magyarságát összefogó Petőfi Sándor Magyar Kultúrkörrel való 

együttműködésnek évtizedekre visszamenő hagyománya van. Ennek keretében kiváló 

előadásokat hoztunk Óbecséről, melyeket nemcsak a gimnázium diáksága, hanem a város 

közönsége is élvezhetett. (Rügyfakadás, ami Rókus Zoltán színművész által írt és rendezett 

darab).  

 

Mi is több ízben adtunk elő darabokat náluk. Többek között 

a csongrádi kötődésű kortárs író-költő, Grecsó Krisztián 

műveit bemutató és népszerűsítő összeállítást. Emellett egy 

kabaréjelenetekből álló szórakoztató nyáresti 

kikapcsolódással is készültünk. Rendszeresen eljárunk 

Óbecsére a költészet napjához kötődő versmondó 

versenyükre zsűrizni, idén megint felkérést kaptunk erre.  



  

https://www.facebook.com/watch/?extid=CL-UNK-UNK-UNK-AN_GK0T-

GK1C&mibextid=2Rb1fB&v=1770219786706487 

 

Ez a zenés irodalmi összeállítás többször színpadra került, így a 

Csongrádi Művésztelepen is ezzel köszöntöttük az alkotóművészeket. 

 

 

 

 

Az egyesület jelenlegi munkáját nehezíti, hogy a színjátszók idősek, betegség is akadályozta a 

megszervezett előadások megtartását. Célunk a fiatalok bevonása a közösségbe, melyre 

lehetőséget a gimnázium diákjai adnak, akik közül jelenleg is folyik a toborzás. Őket beépíteni, 

új darabokat betanulni időigényes feladat, de ez az aktív tevékenységünk alapja. 

A teljesség igénye nélkül, az egyesület nevében:  

Posta István  

az egyesűlet vezetője 

Csongrád, 2026. márc. 17. 
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